

COMUNE DI PRIVERNO

Provincia di Latina

COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 289 del 24.12.2012

OGGETTO: Sistema Museale Urbano di Priverno – proroga affidamento centro unico di prenotazione, attività didattiche e bookshop dei musei periodo 1.1.2013 – 28.2.2013 – Indirizzi.

L'anno duemiladodici, il giorno ventiquattro del mese di dicembre, alle ore 12,00, presso la sede comunale si è riunita, regolarmente convocata, la Giunta comunale con la presenza dei signori:

Nome		presente	assente
Macci Umberto	Sindaco		Χ
Giordani Rinaldo	Vicesindaco	X	
Graziani Domenico	≻Assessore	Χ	
Federico Roberto	Assessore		Х
Silvagni Bruno	Assessore	X	
Giorgi Claudio	Assessore		Χ
Libertini Camillo	Assessore	X	
Miccinilli Angelo	Assessore	Χ	

Partecipa con le funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lett. a), del D.Lgs. 18/8/2000, n.267) il Segretario comunale dott. **Luigi Pilone.**

Il **Vice Sindaco**, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che questo Ente ha, a suo tempo, istituito il Sistema Museale Urbano con quattro realtà museali: Area Archeologica, Museo Archeologico, Museo Medioevale e Museo per la Matematica:

- che con deliberazione di Giunta n. 343 del 18.12.2008 venivano forniti al responsabile del servizio interessato i seguenti appositi indirizzi affinché provvedesse ad una graduale esternalizzazione della gestione del sistema museale urbano:
- procedere all' affidamento del centro unico di prenotazione, delle attività didattiche e del bookshop dell'intero Sistema Museale Urbano di Priverno con l'indizione di un'apposita gara di appalto per l'affidamento a soggetti esterni aventi comunque un alto livello di professionalità in grado di assicurare la perfetta funzionalità dei servizi stessi;
- assicurare, nelle more di espletamento della gara, la continuità dei servizi erogati dal Sistema Museale di Priverno;
- che a seguito dell'espletamento di apposita gara di appatto, con la determinazione n. 49 del 21.4.2009 i citati servizi sono stati aggiudicatati alla Società cooperativa SISTEMA MUSEO con sede in Perugina, via Danzetta n.14 per il periodo di 18 mesi, dal 23/04/2009-22/10/2010, per un importo netto di € 55.500,00;
- che, a in vista del trasferimento del museo archeologico presso palazzo Antonelli ed in considerazioni delle inevitabili necessità di apportare un rinnovo sul piano della fruizione del museo, con formali delibere di Giunta comunali sono stati forniti al responsabile del servizio interessato appositi indirizzi per prorogare l'affidamento delle attività didattiche, del centro unico di prenotazione e dei bookshop del Sistema Museale Urbano di Priverno alla società sistema Museo di Perugia agli stessi patti e condizioni stabilite dalla gara in parola;
- considerato l'avvenuto trasferimento del Museo Archeologico presso la nuova sede e l'imminente completamento dell'allestimento?
- che per una maggiore fruizione dei Musei e dei servizi museali si rende necessario procedere ad una completa esternalizzazione della gestione, che preveda l'affidamento, oltre che dei servizi didattici e dei bookshop, anche della promozione, vigilanza, pulizia e biglietteria del Sistema Museale Urbano di Priverno;
- che nelle more dell'espletamento di una apposita gara di appalto per una completa esternalizzare della gestione del Sistema Museale Urbano, si ritiene necessario fornire appositi indirizzi al responsabile del servizio di prorogare l'affidamento delle attività didattiche, del centro unico di prenotazione dei bookshop del Sistema Museale Urbano di Priverno alla società sistema Museo di Perugia agli stessi prezzi patti e condizioni del contratto di proroga in essere, per il periodo dal 01/01/2013 28.02.2013;

Atteso che la società cooperativa Sistema Museo conferma la propria disponibilità alla proroga della gestione dei servizi in questione per il periodo sopra citato agli stessi prezzi patti e condizion dell'affidamento in essere;

visti gli allegati pareri favorevoli espressi sulla proposta di deliberazione di cui al presente provvedimento, reso dal responsabile del servizio interessato in ordine alla regolarità tecnica e dal responsabile di ragioneria in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell'art.49 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n.267 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

Visto il bilancio del corrente esercizio finanziario e il bilancio pluriennale 2012-2014;

Con votazione unanime, resa nei modi di legge;

DELIBERA

1. di fornire, per i motivi citati in premessa, al responsabile del servizio interessato i seguenti indirizzi:

prorogare l'affidamento delle attività didattiche, del centro unico di prenotazione e dei bookshop del Sistema Museale Urbano di Priverno alla società sistema Museo di Perugia agli stessi prezzi patti e condizioni del contratto di proroga in essere, per il periodo dal 01/01/2013 al 28/02/2013, per un importo complessivo IVA compresa di € 7.581,04;

2. di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art 134, 4° comma, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n.267, con il voto unanime degli intervenuti, stante l'urgenza di provvedere in merito.



ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 289 DEL 24.12.2012

PARERI AI SENSI DELL'ART. 49 DEL DECRETO Lgs. 18.8.2000 N. 267 SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AVENTE PER OGGETTO:

Sistema Museale Urbano didattiche e bookshop de	di Priverno – proroga affi ei musei - periodo 01/01/20	idamento centro unico di prenotaz 113 – 28/02/2013 – Indirizzi.	ione, attività		
			>		
DIPARTIMENTO 1					
PARERE IN ORDINE ALI	LA REGOLARITA' TECNIC	CA: FAVOREVOLE			
	II	L RESPONSABILE, DEL DIPARTI F.to Dott.ssa Carla Carletti	MENTO		
data 20.12.2012	timbro				
DIPARTIMENTO 2 - SE	RVIZIO FINANZIARIO				
PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA CONTABILE: FAVOREVOLE					
data 20.12.2012		IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to - Rag. Rachele Mastrantoni	-		
data 20.12.2012					

COMUNE DI PRIVERNO (Provincia di Latina)

IL VICE SINDACO F.to dott. Rinaldo GIORDANI

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to dott. Luigi Pilone

	REFERTO DI PUBBLICAZIONE (art.124 D. Lgs.	18 agosto 2000 n. 267)
Cer	Reg. Pubbl. rtifico io sottoscritto Segretario comunale su conforme dichiarazione del loblicato il giorno all'Albo Pretorio ove rimarrà esp	
IL I	MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO COMUNALE
lì,		F. to Dott Luigi Pilone
Е' с	copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.	THE SEGRETARIO COMUNALE
Dal	lla Residenza Comunale lì,	Dott. Luigi Pilone
	COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO CONSILIAI (artt.125 D. Lgs. 18 agosto 2000	
	da atto che del presente verbale viene data comunicazione oggi pigruppo consiliari .	giorno di pubblicazione ai
lì,		IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Luigi Pilone
	CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ (art.134 D. Lgs.	
	Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denuncie di vizi di legit ai sensi del 3° comma dell'art.134 D. Las 18 agosto 2000 n. 267 in data	di legge all'Albo Pretorio del Comune senza timità, per cui la stessa è divenuta esecutiva
lì,		IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Luigi Pilone
	La suestesa deliberazione è divenuta esecutiva in data	ai sensi del 4° comma dell'art.134 D.
lì,	Lgs. 18 agosto 2000 n. 267	IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Luigi Pilone